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ATA Nº 31 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

26.08.2014. 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze 

(2014), às nove horas e quarenta e cinco minutos (9h:45min.), reuniram-se 

em Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo os senhores Vereadores Claudio Luiz Klumb, Silvia Augusta 

Wahast Islabão, Anderson da Rocha Güths, Claudio Antônio Melo da 

Silva, Zelodir Ataíde Novack, Neri Leal, Lauro Rodrigues e Jorge Laudenir 

Vergara de Ávila e Angelica dos Santos Milech. Constatando a existência 

de quórum, a Presidente Vereadora Angelica declara aberta a sessão, 

solicitando ao Primeiro Secretário Vereador Claudio Klumb, para que 

proceda na leitura da ata da última Sessão Ordinária que, discutida e 

votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: 

UNIDADE CENTRAL DE CONTROLE INTERNO – Solicita listagem 

dos Vereadores que compõem a Legislatura Municipal e suas esposas (os).  

GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Lauro Rodrigues e 

Jorge Laudenir de Ávila. Usando seu espaço  o Vereador Lauro  solicita ao 

Plenário a inclusão na Ordem do Dia de um Requerimento em nome de 

todos Vereadores a ser dirigido ao DAER, solicitando a reforma da VRS 

302, a qual encontra-se danificada. Com a palavra o Vereador Jorge solicita 

que seja remetida uma indicação ao Executivo em nome dos Vereadores 

para que seja feita a reforma na quadra de esportes e dos brinquedos 

localizada próximo as Casas Populares no Morro Redondo de Cima. Que 

seja designado um responsável para manutenção da mesma. ORDEM DO 

DIA: A Presidente coloca em discussão e votação as solicitações dos 

Vereadores Lauro e Jorge, as quais foram aprovadas por unanimidade. 

Discutido e votado o Projeto de Lei nº 051/2013 que “CRIA O CARGO 

DE PROCURADOR DO MUNICÍPIO”, foi aprovado por unanimidade em 

segunda votação e redação final. Não havendo Comunicação de Líder e 

nada mais a tratar, a Presidente convoca os senhores Vereadores para a 

próxima sessão ordinária a realizar-se no dia dois (02) de setembro de dois 

mil e quatorze (2014), às nove horas e trinta minutos (9h:30min.)  e encerra 

esta as nove horas e vinte e cinquenta e quatro minutos (09h:54min). E, 

para que conste, lavrou-se a presente ata que após lida, discutida e 

aprovada, será assinada pelo Secretário, bem como pelo Presidente desta 

Casa Legislativa.___________________________________________ 
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